



Для немедленной публикации: 27.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

БЕСПЛАТНАЯ ПОДАЧА НАЛОГОВЫХ ДЕКЛАРАЦИЙ ОНЛАЙН: ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ ДЕЙСТВИЯ ПРОГРАММЫ DIRECT FILE

27 января начинает работать программа бесплатной подачи налоговых деклараций онлайн для миллионов жителей штата Нью-Йорк

Налогоплательщики смогут сэкономить сотни долларов на услугах подготовки налоговых деклараций

Программа является частью усилий губернатора Хокул по повышению доступности и улучшению государственных услуг

Сегодня губернатор Кэти Хокул призвала жителей штата Нью-Йорк использовать программу Direct File в штате Нью-Йорк, чтобы уменьшить расходы, связанные с подачей налоговых деклараций. Программа, которая начала действовать сегодня, разработана совместно с Налоговым управлением США (IRS) и позволяет налогоплательщикам бесплатно подавать декларацию по федеральным и штатным налогам онлайн. Эта программа осуществляется в рамках программы губернатора Хокул, призванной сделать штат Нью-Йорк более доступным, и поможет обычным нью-йоркским налогоплательщикам сэкономить около 260 долларов на оплате услуг по подготовке деклараций.

«Программа Direct File — это рациональное решение для подачи налоговых деклараций, — **сказала губернатор Хокул.** — Если вам нужно подать базовую налоговую декларацию, то с помощью этой программы вы это легко сделаете и к тому же сэкономите несколько сот долларов на услугах подготовки декларации».

По оценкам Налогового департамента, в этом году программой Direct File смогут воспользоваться 3,4 млн жителей штата Нью-Йорк. Узнать, подходит ли для вас эта программа, можно на сайте Налогового департамента штата Нью-Йорк (New York State Tax Department) по адресу <https://www.tax.ny.gov/pit/efile/direct-file/>

Исполняющая обязанности начальника Департамента налогов и финансов штата Нью-Йорк (New York State Department of Taxation and Finance, DTF) Аманда Хиллер (Amanda Hiller): «Direct File — это безопасная и надежная система, в которой можно работать со смартфона и настольного компьютера. В

программе Direct File для заполнения налоговой декларации достаточно ответить на простые вопросы, и при этом не нужно заполнять формы или платить специалисту по подготовке деклараций».

Штат Нью-Йорк начал пилотный запуск программы Direct File вместе с IRS в 2024 году. В первый год программа действовала ограниченное время и только для ограниченного числа налогоплательщиков. В прошлом году программой Direct File воспользовались около 14 тысяч жителей штата, из которых 96 % оставили положительные отзывы.

В 2025 году программа Direct File действует для более широкого круга налогоплательщиков и включает больше налоговых кредитов и различные виды доходов. По оценкам Налогового департамента, в этом году программой Direct File смогут воспользоваться 3,4 миллиона жителей Нью-Йорка. Эту программу могут использовать жители штата Нью-Йорк, у которых заработная плата в 2024 году составила до 200 000 долларов (или до 250 000 долларов, если они подают совместную декларацию).

Программа Direct File является частью усилий губернатора Хокул, направленных на увеличение экономии средств для жителей штата и улучшение государственных услуг. В рамках бюджета на 2026 финансовый год губернатор Хокул предложила снизить налоги для среднего класса, в результате чего более 8,3 млн жителей штата Нью-Йорк получат налоговые льготы на общую сумму почти 1 миллиард долларов. После полного поэтапного внедрения снижение налогов для среднего класса экономит в среднем в несколько сот долларов получают почти 77 % декларантов, то есть 3 из 4 налогоплательщиков. Кроме того, губернатор Хокул предложила впервые в истории штата выплатить компенсацию за инфляцию на общую сумму 3 млрд долларов для 8,6 миллиона налогоплательщиков. Налогоплательщики, которые имеют доход 300 000 долларов или менее и совместно подают декларацию, получают выплату в размере 500 долларов, а все не состоящие в браке налогоплательщики штата Нью-Йорк, имеющие доход 150 000 долларов или менее, получают выплату в размере 300 долларов. Губернатор Хокул также предложила существенно повысить налоговый кредит за детей в штате Нью-Йорк, в результате чего размер этого налогового кредита во многих случаях удвоится или утроится и составит до 1000 долларов в год за ребенка в возрасте до четырех лет и до 500 долларов за ребенка в возрасте от 4 до 16 лет. Это будет самое большое за всю историю увеличение этого налогового кредита, который сейчас составляет до 330 долларов на одного ребенка.

Подробнее о программе повышения доступности, предлагаемой губернатором Хокул, можно узнать по адресу

<https://www.governor.ny.gov/programs/making-new-york-state-more-affordable>

Подробнее о программе Direct File см. на сайте Налогового департамента штата Нью-Йорк по адресу <https://www.tax.ny.gov/pit/efile/direct-file/>

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)